	PROTOKOL O LABORATORNÍ PRÁCI Z FYZIKY

	Název úlohy:   6.1 Měrná tepelná kapacita

	Jméno:
Třída:

Datum:
	Podmínky měření:
Teplota:

Tlak:

Vlhkost:

	Spolupracovali:
	


- hmotnost vnitřní nádoby s míchačkou … mk = ………… kg

- měrná tepelná kapacita kalorimetru … ck = ………… J·kg-1·K-1
- tepelná kapacita kalorimetru … Ck = ck · mk = ………… J·K-1
- hmotnost tělesa … m1 = ………… kg

- hmotnost kapaliny v kalorimetru … m2 = ………… kg

- měrná tepelná kapacita kapaliny … c2 = ………… J·kg-1·K-1
[image: image1.emf]
- počáteční teplota tělesa … t1 = ………… °C

- počáteční teplota kapaliny … t2 = ………… °C

- teplota po dosažení rovnovážného stavu … t = ………… °C

- měrná tepelná kapacita tělesa … 
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Porovnání s tabulkovou hodnotou + závěr:

Proč měření nevychází úplně přesně? Čím je to způsobeno?
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